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Η Jungheinrich λανσάρει τα νέα περονοφόρα EFG

2022/10/17 14:49 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Η Jungheinrich λανσάρει παγκοσμίως δύο νέες σειρές στιβαρών ηλεκτροκίνητων
περονοφόρων μηχανημάτων αντιβάρου.

Τα νέα περονοφόρα EFG είναι οικονομικά αποδοτικά μοντέλα βασικής κατηγορίας
(entry – level), για κλασικές εργασίες μεταφοράς και στοίβαξης, με δυνατότητες 
φόρτωσης από 1,6 έως 3 τόνους.

Στιβαρά μοντέλα βασικής κατηγορίας, για ελαφριές και μεσαίες συνθήκες
λειτουργίας
Συνδυάζουν λειτουργικότητα, απόδοση και ελκυστική σχέση τιμής-απόδοσης
Για περιστασιακές εργασίες μεταφοράς και αποθήκευσης, σε ύψη έως 6.500 mm

Η Jungheinrich επεκτείνει το χαρτοφυλάκιο των περονοφόρων μηχανημάτων
αντιβάρου της, με δύο νέες σειρές EFG στην κατηγορία entry-level. Αυτό σημαίνει ότι
από εδώ και στο εξής, εκτός από τα γνωστά ηλεκτροκίνητα περονοφόρα μηχανήματα
υψηλών επιδόσεων, η εταιρεία θα προσφέρει για πρώτη φορά στους πελάτες της 
και μοντέλα βασικής κατηγορίας, για ελαφριές και μεσαίες εφαρμογές. Τα
μηχανήματα διαθέτουν εντυπωσιακές επιδόσεις, αξιοπιστία και αντοχή, με σημαντικό
πλεονέκτημα το χαμηλό κόστος απόκτησης.

«Με τις σειρές EFG BB και BC, καταφέραμε να δημιουργήσουμε μια νέα ερμηνεία της
ποιότητας που διαθέτει εντυπωσιακή λειτουργικότητα, αποδοτικότητα και ελκυστική
σχέση τιμής – απόδοσης», ανέφερε ο chief sales officer της Jungheinrich, Christian
Erlach.

Σχεδιασμένα για λειτουργία μίας βάρδιας, τα μηχανήματα προορίζονται κυρίως για
πελάτες που βασίζονται στην αποδεδειγμένη ποιότητα της Jungheinrich και
χρειάζονται μηχανήματα κατηγορίας entry-level.

«Με τη νέα μας σειρά EFG, στοχεύουμε σκόπιμα στις μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις
και στις ιδιαίτερες ανάγκες τους: χαμηλό κόστος απόκτησης, γρήγοροι χρόνοι
παράδοσης και σταθερός βασικός εξοπλισμός», υπογράμμισε ο κ. Erlach.



Ευρεία γκάμα μοντέλων βασικής κατηγορίας (entry
–level)
Τα περονοφόρα μηχανήματα της σειράς EFG BB και BC διατίθενται σε εκδόσεις με 
3 και 4 τροχούς και, με ανυψωτική ικανότητα έως και 3 τόνους. Μπορούν να
χρησιμοποιηθούν σε ένα ευρύ φάσμα εφαρμογών στην παραγωγή, το εμπόριο, την
αποθήκευση και τη γεωργία. Η σειρά μοντέλων καλύπτει όλο το φάσμα των εργασιών
στοίβαξης και μεταφοράς.

Για παράδειγμα, το ευέλικτο μηχάνημα EFG BB 216k 3 τροχών, είναι κατάλληλο για
άνετο χειρισμό σε περιορισμένους χώρους αποθήκης, χάρη στο συμπαγή σχεδιασμό
του. Τα μηχανήματα EFG BC 4 τροχών, διατίθενται με ανυψωτική ικανότητα από 1,6
έως 3 τόνους.

Ειδικότερα, τα μοντέλα EFG BC 325(k)/330 αποτελούν την οικονομικά αποδοτική
εναλλακτική λύση με συσσωρευτή τάσης 48V. Είναι επίσης κατάλληλα για εφαρμογές
σε εξωτερικούς χώρους. Τρεις διαφορετικοί τύποι ιστών με πολλά διαθέσιμα ύψη
ανύψωσης, προσφέρουν την κατάλληλη λύση για όλες τις βασικές εφαρμογές σε ύψη
έως 6.500 mm. Ο ιστός και η πλάγια μετατόπιση λειτουργούν αμιγώς υδραυλικά και
ελέγχονται μέσω μηχανικών μοχλών χειρισμού. Είναι δυνατή η χρήση απλών
προσαρτώμενων συσκευών με τον απαραίτητο προεπιλεγμένο μηχανισμό χειρισμού.

Υψηλές επιδόσεις με χαμηλό κόστος
Τα μηχανήματα της σειράς EFG BB και BC κατασκευάζονται στο Qingpu της Κίνας.
Για την παραγωγή των μηχανημάτων ακολουθούνται τα ίδια πρότυπα ποιότητας
όπως και για τη σειρά της Jungheinrich, που κατασκευάζεται στη Γερμανία.

«Με τα μηχανήματα της σειράς EFG BB και BC, οι πελάτες μας αποκτούν την



ποιότητα της Jungheinrich σε ασυναγώνιστη τιμή», ανέφερε ο κ. Erlach.

Τα μηχανήματα των σειρών EFG BB και BC είναι εξοπλισμένα με φρένα υγρού δίσκου.
Χάρη στον κλειστό σχεδιασμό τους, τα φρένα είναι ιδιαίτερα ανθεκτικά στη βρωμιά
και έτσι εγγυώνται υψηλή ευαισθησία στο φρενάρισμα με χαμηλές απαιτήσεις
συντήρησης. Έως και 30% της ενέργειας ανακτάται κατά τη διαδικασία πέδησης,
αυξάνοντας σημαντικά τη διάρκεια ζωής των μηχανημάτων ανά κύκλο συσσωρευτή.
Ο διπλός κινητήρας μετάδοσης κίνησης ZF στους μπροστινούς τροχούς επιτρέπει
υψηλές επιδόσεις με χαμηλή κατανάλωση ενέργειας σε κάθε εφαρμογή.

Ασφάλεια και εργονομία
Οι σειρές EFG BB και BC είναι στάνταρ εξοπλισμένες με το σύστημα ασφαλείας της
Jungheinrich, curveCONTROL, το οποίο μειώνει αυτόματα την ταχύτητα του
μηχανήματος κατά τη στροφή, ανάλογα με τη γωνία διεύθυνσης.

Αυτό μειώνει σημαντικά τον κίνδυνο ατυχημάτων, ειδικά όταν εργάζεστε με μεγάλα
φορτία. Πέντε διαφορετικοί τρόποι κίνησης επιτρέπουν την ασφαλή λειτουργία,
προσαρμοσμένοι σε κάθε κατάσταση αποθήκης.

Το προστατευτικό στέγαστρο, τα συμπαγή προφίλ ιστού και η βελτιστοποιημένη
διαδρομή αλυσίδων και σωλήνων, εξασφαλίζουν πλήρη ορατότητα και για ασφαλή
λειτουργία. Ο βασικός εξοπλισμός των σειρών EFG BB και BC περιλαμβάνει την οθόνη
της Jungheinrich στην έκδοση δύο ιντσών.

Αυτή ενημερώνει τον χειριστή για την κατάσταση του συσσωρευτή, τον
υπολειπόμενο χρόνο λειτουργίας και τους επιλεγμένους τρόπους κίνησης, ενώ
παρέχει επίσης επιλεγμένες οδηγίες ασφαλείας, εάν απαιτείται. Το κάθισμα Grammer
MSG 65 διατίθεται προαιρετικά για ιδιαίτερα εργονομικές συνθήκες εργασίας.



Ασφαλείς ακόμη και μετά την αγορά
Η Jungheinrich προσφέρει τα ηλεκτροκίνητα περονοφόρα μηχανήματα των σειρών BB
και BC ως μεμονωμένα μηχανήματα και ως στόλο, τόσο για αγορά όσο και για
ενοικίαση.

Για να διασφαλιστεί η απρόσκοπτη λειτουργία ανά πάσα στιγμή, το ολοκληρωμένο 
χαρτοφυλάκιο σέρβις περονοφόρων μηχανημάτων Jungheinrich, είναι διαθέσιμο
και για τα μηχανήματα βασικής κατηγορίας (entry-level).

Οι πελάτες μπορούν να επιλέξουν πακέτα συντήρησης προσαρμοσμένα στις
εξατομικευμένες ανάγκες τους.

Χάρη στο ολοκληρωμένο δίκτυο σέρβις της Jungheinrich, η υψηλή διαθεσιμότητα
ανταλλακτικών της Jungheinrich ισχύει και για τα ηλεκτροκίνητα περονοφόρα
μηχανήματα των σειρών BB και BC.


